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Locație și context: 
În data de 1 aprilie 2026, am participat, în calitate de stagiar, la o activitate organizată de Europe 
Direct Iași, desfășurată la Școala Gimnazială Dumbrava, în cadrul Săptămânii Verzi. 

Tema:  

Tema evenimentului a fost protecția mediului și promovarea reciclării, obiectivul principal fiind 
educarea elevilor cu privire la importanța adoptării unor obiceiuri prietenoase cu natura. 
Activitatea a fost coordonată de doamna tutore Ioana Prudenu și a avut scopul de a combina 
învățarea cu distracția, prin jocuri și activități creative, astfel încât informațiile să fie mai ușor de 
reținut de către copii. 

Desfășurarea activității 

1. Jocurile educative 

Prima parte a activității a constat în două jocuri interactive, concepute pentru a ajuta elevii să 
învețe despre reciclare și modalități prin care pot proteja natura. Fiecare echipă, formată din 
patru copii, a participat la fiecare dintre cele două jocuri de câte patru ori. Jocurile au fost 
structurate astfel încât să combine învățarea cu interacțiunea și colaborarea între membri echipei. 

Participarea repetată la jocuri a avut un impact pozitiv asupra copiilor, deoarece aceștia au reținut 
mai bine regulile și conceptele prezentate, în același timp fiind motivați de competiție și 
distracție. Am observat că implicarea activă a elevilor a fost mai mare în echipele în care toți 
copiii s-au ajutat reciproc, demonstrând importanța colaborării în procesul de învățare. 
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2. Crearea stemelor 

A doua parte a activității a implicat realizarea de desene sub forma unor steme, fiecare copil 
inspirându-se din cartonașele primite anterior. Cartonașele conțineau sugestii și exemple de 
acțiuni prin care putem proteja mediul înconjurător, de la reciclare, la economisirea resurselor și 
plantarea de arbori. 

Pentru această activitate, fiecare echipă a primit o singură planșă și câte trei creioane pentru patru 
copii, ceea ce i-a determinat să împartă resursele între ei, să coopereze și să gestioneze timpul 
alocat desenului. Astfel, copiii nu doar că și-au dezvoltat creativitatea, ci au învățat și abilități 
practice precum gestionarea resurselor, planificarea activității și comunicarea eficientă în echipă. 
Această abordare a făcut activitatea mai interactivă și a consolidat învățarea prin experiență 
practică. 

 

Observații personale 
Pe parcursul activității, am asistat și am sprijinit desfășurarea jocurilor și a activității cu steme, 
oferind explicații și ghidând copiii acolo unde era nevoie. Am remarcat cât de mult contribuie 
interacțiunea directă cu elevii și munca în echipă la asimilarea informațiilor. De asemenea, mi-
am dat seama că restricționarea resurselor (o planșă și trei creioane pentru patru copii) a stimulat 
colaborarea și organizarea timpului, ceea ce a fost un plus educativ neașteptat. 



Minusuri / aspecte de îmbunătățire 
Un aspect care ar putea fi îmbunătățit pentru viitoarele activități este legat de fotografierea 
copiilor. La evenimentul din Școala Gimnazială Dumbrava, nu s-a încheiat din timp acordul 
pentru realizarea fotografiilor, motiv pentru care echipa Europe Direct Iași nu a putut face poze 
cu fețele copiilor. În viitor, ar fi recomandat să se asigure acordul părinților sau al școlii înainte 
de desfășurarea activității, pentru a putea documenta activitățile și a realiza materiale vizuale de 
promovare. 

Concluzii 
Activitatea, desfășurată în cadrul Săptămânii Verzi, a fost un succes, atât din punct de vedere al 
organizării, cât și al impactului asupra elevilor. Jocurile și activitățile creative au transmis 
informații importante despre protecția mediului într-un mod accesibil și distractiv. Copiii au fost 
motivați să participe și să învețe, iar provocarea gestionării resurselor le-a dezvoltat abilități 
practice și sociale. 

Pentru viitor, astfel de activități ar putea fi organizate și pentru alte grupe de vârstă sau chiar în 
mediul online, pentru a extinde impactul educațional. În calitate de stagiar, experiența mi-a 
consolidat abilitățile de comunicare, organizare și coordonare, oferindu-mi satisfacția de a 
contribui la educarea unei generații responsabile față de mediul înconjurător. 

 

 

 

 


